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Ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Ο Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε σήμερα στον Όρθρο και τέλεσε την 
Θεία Λειτουργία στον ενοριακό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Σύμης, με συλλειτουργούς του τον π. Αντώνιο 
Μανιά, Εφημέριο της Ενορίας και τον π. Γεώργιο Κακακιό, 
Εφημέριο της Ενορίας Αγίου Δημητρίου Σύμης.

Το ι. Αναλόγιο διακόνησαν με καλλιέπεια οι Ιεροψάλτες κ. Αγαπητός Μιχελλής, κ. 
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Ελευθέριος Ξηράκης και κ. Ιωάννης Τσίγκος.

Προσήλθαν για να εκκλησιασθούν αρκετοί πιστοί, μεταξύ των οποίων και ο 
Διοικητής του 549 ΤΕ Αντισυντ. κ. Στυλιανός Φωκάς, προς τους οποίους ο 
Σεβασμιώτατος μίλησε, λαμβάνοντας αφορμή από την σημερινή Κυριακή, η οποία 
συνδέει τις εορτές της Δεσποτικής Αναλήψεως και της Αγίας Πεντηκοστής. Η Αγία 
μας Εκκλησία έχει αφιερώσει την Κυριακή αυτή στους Αγίους 318 Πατέρες, οι 
οποίοι συγκρότησαν στην Νίκαια της Βιθυνίας την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο για να 
αντιμετωπίσουν την αίρεση του Αρείου.

Ως πρόταση ζωής για την αποφυγή των αιρέσεων, στο κατά Ιωάννην αναγνωσθέν 
ευαγγελικό ανάγνωσμα, εμπεριέχεται ο απολογισμός του επιγείου έργου του 
Χριστού και η «αρχιερατική προσευχή» Του, όπου αποτυπώνεται η προς τον 
Ουράνιο Πατέρα Του ικεσία για «ενότητα» των Πιστών εντός της Εκκλησίας, 
καθώς ενωμένα είναι τα Τρία Πρόσωπα της Αγίας Τριάδος. Οι άνθρωποι 
καλούμαστε να ενωθούμε με τον Υιό του Θεού, ώστε στην συνέχεια να ενωθούμε 
με τον Πατέρα, αλλά και μεταξύ μας, αποφεύγοντας τοιουτοτρόπως τα σχίσματα 
και τις αιρέσεις.

Οι Θεόπνευστοι Άγιοι Πατέρες της Εκκλησίας μας υπάρχουν στη ζωή μας, οδηγοί 
σε ένα δύσκολο δρόμο, σε μία δύσκολη εποχή, που τα πάντα διαλύονται και οι 
ποικιλόμορφες αιρέσεις οργιάζουν. Οι Πατέρες είναι οι φωτοδότες, είναι οι 
στυλοβάτες μας. Είναι η βακτηρία εκείνη, επί της οποίας θα στηριχθούμε, για να 
ομολογήσουμε ορθή πίστη, ορθή βίωση, για να δούμε μία ημέρα το πρόσωπο του 
Θεού.

 









  





  




